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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-012158/2011
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Jan Philipp Albrecht (Verts/ALE)

Betreft: Karl-Theodor zu Guttenberg en de "No disconnect"-strategie van de Commissie

Vicevoorzitter Neelie Kroes heeft op 12 december 2011 bekendgemaakt dat zij Karl-Theodor zu 
Guttenberg heeft benoemd tot adviseur voor de ondersteuning van internetgebruikers, bloggers en 
cyberactivisten in autoritair regeerde landen. Ik heb de volgende vragen aan de Commissie:

1. Welke motieven liggen ten grondslag aan de benoeming door de Commissie van Karl-Theodor 
zu Guttenberg, voormalig minister van Economische Zaken en van Defensie in Duitsland, tot 
adviseur?

2. Wanneer precies, en op wiens initiatief heeft de Commissie hiertoe besloten?

3. Welke rol is voor Karl-Theodor zu Guttenberg weggelegd bij de werkzaamheden van de 
Commissie, en wat zijn zijn taken als adviseur? Ontvangt hij of zijn huidige werkgever, het 
Centrum voor Strategische en Internationale Studies (CSIS), hiervoor een vergoeding?

4. Is de Commissie ervan op de hoogte dat het CSIS niet in het transparantieregister van de EU is 
ingeschreven?

5. Hoe valt de benoeming volgens de Commissie te rijmen met het debat over de persoon in 
kwestie en de overtuigende bewijsvoering jegens hem in verband met plagiaat, waarna hem de 
doctorstitel is ontnomen?

6. Hoe valt de benoeming volgens de Commissie te rijmen met het zwartmaken in dit verband van 
internetplatforms die gevallen van plagiaat onthullen?

7. Hoe valt de benoeming volgens de Commissie te rijmen met het feit dat de heer zu Guttenberg in 
2009 als minister van Economische Zaken een zeer omstreden wet voor het blokkeren van 
websites heeft ingediend?

8. Welke toegevoegde waarde verwacht de Commissie van deze benoeming voor de vrijheid op 
internet?

9. Voert de heer zu Guttenberg in het kader van zijn adviseurschap op eigen houtje gesprekken of 
doet hij dat in aanwezigheid of met deelname van de Commissie? Wie is zijn contactpersoon bij 
de Commissie?

10. Wordt er in het kader van "No disconnect" speciaal software ontwikkeld, die bevorderd en 
verspreid wordt, en zal de software onder een vrije licentie (free and open source) op internet 
worden gezet?

11. Zal de Commissie diensten of programma's aanbieden voor anonimisering van internetgebruik?

12. Is de "No disconnect"-strategie alleen op derde landen gericht of stuurt de Commissie ook aan 
op de bescherming, zowel online als offline, van mensenrechten en fundamentele vrijheden 
binnen de EU? Zo ja, zal de heer zu Guttenberg hier dan ook een rol bij spelen?


